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Sea la ecuacin m_1
]i+a'_d%' QY =)

que, operatorialmente es

7y N > i P Q) Y = $0x) (1)
Sea Y(x) 1la integral general de

(G B # QD oo+ O )Y s 0 (2)
entoces, dada la distributividad del operador diferencial line-
ale (0, D'+ -+ + am)[Y<x)+ ¢ )

n
=0+ (a, D+ +1a,) P
Como Y(x) implica n constantes arbitrarias, se trata de de-
terminar una solucibn particular ®(x) , a fin de que Y(X‘.) + P

sea la integral general de (I). %(x) lo da el operador integral:

1
(x) =
O I T + G e ?(x)

segin sean las raices T‘L , del operador diferencial, considerado

como polinomio, se tiene

I poe=iii e o ] fx)
B fCX)—'D—“m D=T, D-n &
se trata de resolver de una vez:
1
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Voy a encontrar una solucibén de la forma: ¢(x)=Asen mx+ B osme

luego, P'(x)= Am cos mx — Bm sem mx
?'"(x) =-Am* sen mx — B cos mX



Asi obtengo
[(D-aY+ ?z] ?(x).—.[/\(d‘-«- ?"—rm‘)+.2 B am] sen mx

+[B(a*+ F‘—"V\‘)—.ZAo(fm] ws ML

entonces

A Loy J\z“' §=_mz B A 2 Am
T (e fom)  f i (X% Bom®)* + 4 mtol

o sea e
! semmx = (e f—me) i £ Folanv s iy (3)
(D-a )+ Cd*s o™ P+ 4t

kago mxX = —7;7 - mt como, entorces, _3.‘%._._

UD-af+ f']1Y = cosmr—> (@+a)+ F1Y= sem mb
2\ gt 2 - "
_—;—(D—a\)w g 05 X =(°\+€($Bg:_sm";;+fj:; L
Ahora si se trata de:
[(D—a,)’q-ﬁ‘]'g = em' sem Mmx
cambio la funcidn segn % = €' gz  para obtener:
{[D - @-nrleplz = cem mx

y finalmente, aplicando (3)
mx. [-my4 B=m] sem max +2m@-m) cos mx o

[(@-n P o]+ 4 m2 (d-m )™

luego

mnx
(D"O)\)lﬂ' Pz € semmx=

en forma andloga
nx ml['d-m"-q- ‘-m‘] cos mX = I (A-m) sem mX
D-di&f [t fo ot 4 m® (=)

resulta util hacer d=0 en (3) y 4), v d=m en (5)y (6).




